



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „KAPELA“

Maksimirska 51 a, 10 000 Zagreb

Ravni Dabar
06.01. - 08.01.2023.



Srednji Velebit proteže se u duljini od 25 km. Sastoji se od tri usporedna niza vrhova koji se pružaju dinarskim smjerom sjeverozapad - jugoistok. Najviši je središnji niz s vrhovima Zečjak (1622 m), Šatorina (1622 m), Lisac (1449 m), Budakovo brdo 1317 m) i Dabarski kukovi. **Ravni Dabar (715 m)** je prostrana krška udolina na srednjem Velebitu, ravnog dna nalik gotovo pravilnoj zdjeli. Okružena je kamenitim kukovima Butinovače, Visibabe i Čelinca.

Opis puta: Polazak na izlet je u **petak** u 07:00 sati iz Pierottijeve. Slijedi vožnja s pauzom do Baških Oštarija i dalje do Dabarske kose i planinarskog doma Ravni Dabar. Dolazak oko 11 sati. Nakon što se kratko smjestimo i prepakiramo ruksake hodamo kraću turu u blizini doma- staza „između kukova“ oko Butinovače ili od Ravnog Dabra do Došen Dabra i Crnog Dabra ; dogovor na licu mjesta. Povratak u dom u predvečerje, večera, druženje, spavanje. U **subotu** ustajanje u 6:00 sati, pokret u 7:00 sati, hodamo od Ravnog dabra na Skorpovac, preko Visibabe, Prikinutog brda i Budakovog brda. Povratak Premužićevom stazom prema Ravnom Dabru. Povratak u dom u predvečerje, večera i druženje. U **nedjelju** ustajanje u 7:00 sati, pokret u 8:00. Vožnja Dabarskom cestom prema Baškim oštarijama, skretanje na makadamsku cestu do početne točke uspona na Velinac do kojeg nas vodi put preko zaravni Sinokos.

Vrijeme i težina hoda: Prvi dan cca 5 sati hoda, drugi dan cca 7-8 sati hoda, treći dan 1:15 sat; sva tri dana kondicijski i tehnički i srednje zahtjevno.

Hrana: Hrana i voda iz ruksaka. U sklopu doma je pecara pa možemo po dogovoru kupiti meso i ispeći roštilj u subotu navečer. Dom je opskrbljen kavom, čajem, pivom.

Oprema: kompletna zimska oprema, topla odjeća, naglavne lampe s pričuvnim baterijama, štapovi, dobre cipele, zaštita od vjetera, kiše i sunca. Ovisno o vremenskim uvjetima, možda bude potrebno ponijeti krplje ili drugu zimsku opremu.

Cijena: Prijevoz autima ili kombijem, cijena oko 280,00 kn (36,45 EUR) po osobi. Noćenje u domu 85,00 kn (11,27 EUR) / 1 noć. Spavanje u prizemlju, skupno. Ponijeti vreću za spavanje. Kupnja mesa za roštilj po dogovoru.

Prijave uz uplatu do : 04. 01. 2023. godine .

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za tekuću godinu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič zadržava pravo promjene plana u slučaju nepredviđenih okolnosti ili vremenskih neprilika.

Ukoliko imate pitanja u vezi izleta možete kontaktirati: **Jelenu Plišo** 098 388 043